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Ejercicio 6
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Calcular cuantas permutaciones de los digitos de 123456789 cumplen que:

(a) Ningiin digito esta en su posicién original. €— C'l / [ /
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(b) Los pares no estin en su posicion original.

(c) Los pares no estan en su posicion original v los primeros cuatro digitos son precisamente 1.
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Ejercicio 2
Exprese a,, en funcién de los términos anteriores (ay con k < n — 1) siendo a,,:

(a) La cantidad de saludos que se dieron los primeros n invitados de una reunion.

(b) El niimero de secuencias de 0s y 1s de largo n en las cuales no aparecen dos ceros seguidos.
(c) El nimero de secuencias de As, Bs y Cs de largo n en las cuales no aparecen dos As seguidas.
(d) Cantidad de formas de subir una escalera de n escalones si se puede a veces saltar un escalon.

(e) El mimero de formas en que una sucesion de unos y doses suman n. Por ejemplo, para n = 3 serian
las sucesiones 111, 12 v 21.
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